G IS LTINS Q

A Gt T i TR S o [ A0, — PR 4 25 AT — S BSCHRR 1 B A LA B 5 SR Ay i S R A o Al —
TE AR . DRI — R — AR A R A A T R

B a5 D N AL AE DA L,

(1) T i A S 145

(2) % A\ s B i s =X

(3) g A sl th i 2R 2.

CIBFARMBE T T Hr A S Y oR 8, 76 X 26 oR 500, 5 5 2 A ol i AR 45 TR 28 2 bR
WL LA . PRI A WA R 0 A i R A B RN L A T A R R A B R A R

THANEEE R IR AR B A C i AT AR A A S R B AR R T I T Sk X
it FH A5 i 4

# include < stdio. h>

B C T H b o A 8 PRRORL T HE R
ATR BARA 41— 2 C iR 5 ik A Sk ek

3.1 AR

3.1.1 EXRMEAXHHIE
7 CiEs A% BB A i — e R
printf ("R FH", ) ;

Horp printf O J2 C % 7% 52 G 42 06 i M >yt e B, s S0 ) 30 20 28 T — X W5 | =5 46 ke .
T I T T AR 3 R SR P A T AR T T e R N A

FERS R b T UL i B s 2R SO AR RO L 6 T Sk 5 TS R AR B Y
Mo T A9 R RS U B4 LT LR

1 A X WIAF

R A UL AT T U 0 B B R0 ) i R A oK. A C s b B B0 o ] LU
7S HE LA B N R 3 AhOE 2R PRt X N ) A X 3 Ak U
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D kg

DL i 2k R A AR U A

o %d ok Y%md HFRARK,

o %ld B %mld JIFR#EEA,

o %hd 8 % mhd JFiEEA,

o YunYomu FHF AT RALA,

o NludkYomlu HFLEMFS KA,

o %164d B %1ld  FHT 64 i KA,

2) NI

PLHE 8 Xk 2 RV BC oA X AT

o Y%omkYomo HTFIAEA,

o %lo B %mlo T KA,

3) TRt HIE

DL A7 it % X e 7 R A =S BB 450

o Yox o Yomx FH TR,

o %lxaEY%mlx JTREA,

FE LA 1 4 Pl BUA% S U6 BH A s me 8RR 0% B BB I o R 9 B CRI S0 L X S8 PR
it 0 L EOAS B oo S B BRI R P 2 A% A . A SR AE A U AT T A m 1 B R T
(8 G B D) DA%t B 1) S B 0 B8O o o T SR AE A% S0P AR b 6B T 58 o (RS B Y Y 4L
it 7 B F s D), D B 1 S B A O v R T RS2 S m A BRI .

2. SRS AL RF

S5 AR 8 WA T 150 1 5 A 50 H0 i s s

AR DL 1 H0O8 2 S8 R B RS SR BB A O 20 1 8 Y0 m. nf; WS DL HOE X
S AL L S U ATy Yoe 5 om. ne,

P A 2 BB B A UL A A me R RS B BT 9 9 B n 3RO /N BN S TE Y
LB, AN RAE/ANECRUE B o 25 B B8 09 809 98 B o AN 6% e 1 RSO T T ) R RO Ay (RL S
ANESCAD S WU S B 7 BCHE A T i L OR A2 S m A PR

T ZLAE R A printd o, i SRORS R SRV BN 5 O0URS S A 5000 A = B A R —

3. RO UL WA

AT RS U PR A U0 B A A R 1 i A o A SR A O Yo B Mo me, Horp
m F i B R BIAE X R AL R L e S AT AR A m— 1 A

T T XoF 45 o 35 A A TR RO 7 A X AR s

(D iyt Rl AT 244 5 B 8 44 0 B 22 (8] 28 325 GO 43 B 45 i 350 EJ nl
PR i AR DL Rk,

(2) A% 2 HE pR S A A R ) R — A A E L B — A 0 5 T AT R AR =
AF o FH T 150 3 R 2 i o 25000 %) B e A i g — A A% X U B A I 45 SR AT i dCRRRL) (T (S
R cCEIFRD sCEFF R B AE 9. 3.3 WA g o kg xS s il o B s 28 U8 WA 4% 41 18 H At 2 4
4% A
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Bl3.1 BALTRF:

4 include < stdio. h>
main()
{ int a, b;
float x, vy, s;
a=34; b= -56;
x=2.5f;, y=4.5f;, s=xxxtyxy;
printf("a= %$d,b= %$d\n", a, b);
printf("x= %6.2f,y= %$6.2f,s= %$6.2f\n", %, y, s);
}

FEFP 2290 18 RIS B AT IS RN (LR — 248D

a=34,b=-56
x=__2.50,y=__4.50,5s=_26.50

TE_ IR R B 5 — A U 1 )
printf("a= %$d,b= %$d\n", a, b);

e A Y s AR R a =" L0 d AR U B a B ME TR AR A b=
PO d i X B o b R do R — AT (R — Uit i o 3l — 1) .

(3) U i R B AT I R AN TS

O FETHEHLN A ITRE—A> it 22 ob DX T T A7 30T 1 2 b 4 300 1 Eids

@ RYCHHE I A 2 b 25 3 Coy i i B w3 ik 20O B OF- 2 45 3 F B0 2 806 o B
TR BRI BT A Z X,

@ AR s A i) 7 AT H A A5 A% 2 I AT AU i 2 b DX AR BB A A B
CHn R 2 AR QU W AT DDA 2 J50 A5 i HH D 3 J50 0T 17 ) 405 2 o o) 5t R A g o G b DA g
H 22 oy DX rp B2 D Y BB R e RO IO A 2 T AT U A R 2R L ] s e AT
Yohd g RIREAL L R 2 T s RS SCUEIIAT 0 1d SRR L B 4 T AR UL A 00 T
H IS UK B2 (LAJG 2 VB 7R C Il 5 i 52 B8 24 3% 8 ) UORS B2 31530 . NI 8 57195 1A
LEHfE .

2 4 B A S TR R R AT R

B13.2 wAWMT CRF.

4 include < stdio. h>

main()

{ int xx, yy, zz;
xx=1; yy=—65535; zz=1;
printf("xx= % 1d, yy= %$1d, zz= % 1d\n", xx, vy, zz);
printf("xx= %$hd, yy= $hd, zz= % hd\n", xx, vy, zz);
printf("xx= %d, yy= %$d, zz= $d\n", xx, yy, zz);

}

FEFF A IS AT IS5 RN -

xx=1, yy=—65535, zz=1
xx=1, yy=1, zz=1
xx=1, yy=—65535, zz=1



¥3E FENBASEH 47

TEXAFRT A AR B xx WKAME N 1. FE TS AL N AE s i 4 520, 1 o a0 o 4 A5
CEB M R JEAS A 5 ) 7R R 0x00000001 5 S #EAIAS & yy BRA{E N —65 535, FEIH AL
e 4 AT b S HE M 5B R AN S B N 1) R A 0xETH{0001 5 8 R AR i 22 T
AE R Lo B AL N AR s 4 3, o5 o ) A A COE B i A o SRS AR ) 2R R
0x00000001 , FEFFEEHL AT, £7 it Y B A B A7 2 55, — MR U T 2R — Al o7 2 1 i, )
BHE AR 19 50 o AE TCAE A A 23 ) 1) S T T 450 194 10 5 19 38 40 47 T30 A A7 i 225 ) %) T T
U, AR B xx, vy, zz ZWRE G 3% 3 AN RVECE T3 AL B A7 RO 4 R CREAS Bl o 8
Bt B BRI AT NHERIA N 15 9 AR F NS E I AERD

xx: 01000000 KRN S 0x 00000001
yy: 01001 1 f KRN R ox f £ £0001
2z: 01000000 it S 4L 0x 0000000 1

e N TN

printf("xx= % 1d, yy= %$1d, zz= % 1d\n", xx, vy, zz);

MPATRE O . B 58 78 XA iR A A B I H R b A 3 T xx, yy . 2z, BRI E B0 SRR
o PRI b o 00 H 2 b 13X 3 A>3 A A s I H AR AR A i 2 0P XU S 2 0 X8 A A I 0
nr

010000000100ffff01000000

XX vy 74
SR o MR 1A A P s T AR 3 AR AR B A AE o 1d L e AT S 22
I X SR 18 6 15 0 T T R K B RS UG A A 0 1d R 4 I B
010000000100ffff01000000
%1d %1d %1d
PRI A U DA B 2 o DX P B 3 A B AR 3 ) A 4 1 2 R S b s 2 B
5 LAAM B 45 16 F0 07 B b A o L A

xx=1, yy=—65535, zz=1

55 AT A .
RAE 2 A — AR S B A

printf("xx= % hd, yy= %$hd, zz= % hd\n", xx, vy, zz);

A PRAT SO0 . 1 e - 7R3 A B A B e Hh 0 H R b 3 I xx, yy s zzs BRI H B O A
TR » RIVE A i T 2P 00X 3 A BEAC B R A Hh I AR O A R % b X R L 22 b X AT
fift 5 00 4 5 i T B AR TR

010000000100ffff01000000

XX vy 7z
ORI o AR KAt ) v AR SRR R AR 3 R A AR SR U AF 0 hd L B AT S i i 42
I DX PP RSO B X A B0 AN R CRg A B AR BT AT Vo hd XERE 2 Y RO
010000000100 ffff01000000
%hd %hd % hd
BRIV, AR DI i 1 22 i DX B 3 A4 AR R 0 S Hfe (DR Ay ot o R 0 A Ak P B — e e AR R
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T 0 590 K B A~ KB 19 T A 0 A o R S s HG R s S A A LA B 5 4 A
AHSE A A7 L o L 2R

xx=1, yy=1, zz=1

AR AEXAEOL T Ay 45 2R S PR AT A
BUAE 5 R AR =A% U 75 )

printf("xx= %$d, yv= %$d, zz= $d\n", xx, yy, zz);

MPATIEDL . T AE 32 A4 IF R G int 40 T long, /0d 5 001d L 5¢ 42 AH 7] . K] e H: A 11y
G5R N

xx=1, yy=—65535, zz=1

iy 25 5 PR G AT A
H 3 A -] LU o 7E S 2 T ) e s R b Y & U DA s 3R 0 5
W E AR AN B RT  JEI AR T TR A — — X 7 A5 DU 2 TR R i A
TS — A8 R U B A )
B3.3 wAHWMTE CHEF:

# include < stdio. h>

main()

{ double x=34.567;
printf("x= % f\n", x);
printf("x= %$d\n", x);

}

FE PP SEBRIs AT 45 RN «

x=34.567000
x =1958505087

AR AR b B A U T A 5 R R IR Y X D O AR SR A U
H A A UL AT D0 d R R A A AR S BT A L i A 1 T R BORE RE RY B BT R A
PERC Y .

() A A A A A S A A i SR A 5 R I U7 7 i B B R o
A LU CRIVAy HE BB 2 A X0 55 o AR AE 58 B BRI — > 55 () D g H A e g 5L B
TEAT AN ZS A o B, A SRR 3. 1 rh B RE P BOA

4 include < stdio. h>
main()
{ int a, b;
float x, vy, s;
a=34; b=-56;
x=2.5f, y=4.5f;, s=xxxtyxy;
printf("a= %d, b= %$d\n", a, b);
printf("x= % -6.2f, y= % —6.2f, s= % - 6.2f\n", x, y, s);
}

WG A e 8 4 P AR L B AT AR
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a=34, b=-56
x=2.50__, y=4.50 __, s=26.50 _

BIVAE Sy M B 58 BE T BRI L 25 A% RN TE BN Y S T

3.1.2 printfO BEH HE ARy %A

K 2 b BRSSO B 0« 967 T Sk L A — 8 2N A S 45 R AR I 2 1R AT R
RAET EIH ATV EXNFAES () S ERF 5 (0%,

1. B FEH

Y0 )G SRV RS XA XL RE IR 3.1 iR, ERE RGP RAARTHEHRE
TS PR Oy TR i A R RS R RN RS SRR AR AT

£3.1 BAFHFMENOIIEE

g i oo M

¢ i it — A

i H A A5 14 kR R R, D0 1d S K BB (16 3 4 1 A 2B D, Yo hd S e

da i 94 164d 5% % 11d 3 64 i 48 I BB (V6 LA B A int64 2780 (K0
PI Rl A% = 3 B0, Yoo A SE S o gkl %k 15 FH Yoo Er i 175 Y% £ o fnde
(6]

0. hn -+ HEHI B 15 H 20 % o iy 017

L7 b 4 = R R AH R S8 S Ol OX A1) 4t - 3 1 £ 2622 3 04 < Bodf #% Uk
x o X o ades HI 00X Bt A% S o ASE. 26 # x 5000 = X il e 5 0x 3 0X Y o8 ik il 4
{5+ B 2622 JH 06 = x KUK U R Oxa3e. T 70 # X8 i Uk iy OXASE

u VATEAT S -+ i il 72 5 1 2 2

f LR /INB A B0 e X R B CEAORS J32 0 SURS 12 480

VLA B0V 3 i 77 5 B CRRORY B2 R BUKRS B 0 . 4% X2 [-J m. dddddde + xxx 8 [-]m.
ddddddE £ xxx, /NECRZ L (d A A0 miy i HORS 52 D L B BRSO 6. AR E HURE EE N
O, D] 5 /NI A A PO B0 /NGRS 23 B A B 1 o xx R DR 3 00 AR R 4D O, HFRECH O,
iy th 95 FOR 000

e E

gl G FY 2R G AR B i R Dl s R D 00 1A I 2 R Y D0 e (Gl 0 D A U ) LA 1 5 2 e/

Bl —AF A A EEEE "\0" . X Yoms AT A BB AT R 0 i S m A3l %

s e AN ST TR R s X 06, ms 7 TERE RO R E A SE R oo U U AT T m
=i
p it A8 Y PN A7 R

% Wk 2 0 V0B 3 i il — 4> 0

2. KEBWTF

18 V0 Ak s FAF Z 18 0] LUK BEAB MG AT, LA TIE B0 A% =200 1 8 Axl 55 . xR
BAE (long) BIZ AN 1, %60 1d, %F 48 5 AU %% Cshort) A LA h, a0 % hd, XF F 48 K % A %
(long long) N iz 11, n %611d.

3. H B B b iy o BL

A Yod, Yoc, Yof, Yoe, Yos e 1A 2010 B B B B B0HE AT 5 0 BE R (BSE) B R SRk
SE » 38 e BRSO A B 14 52 BR S8 BE S 11 /TS AN s #g L IR SR A X SR RE . (BT L BLE
3 BRI N A g il R R T o B R (B L IR P R R R T

(1) 78 6 Fikg s F 45 Z 4l A — A 38 808 BOR 18 8 B 19 98 B n (26 4d, n AR R B8

49
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4), WARFEE WYL n NS B RS A B R PRI S B i . Qi SRR E ) SE R n i
I BN B 2 B T B i SR S A N 5L ZE A DL S AR L U R R I T

(2) X F float Fl double 28 A {5245, AT LA “nl. n2” BB 2K 48 %2 fi 1 58 8 (nl A1 n2 43
SRR — 2R HO L Hod nl 98 3 BE 09 58 B CRL AR NEIOS AT 5 460D n2 F8 8 NS S
SNBSS B B0, n2 L RR ARG BE (i %612, Af,nl AR E 12,02 REBE D,

XFF e 50 E, Y4 8O B N 2 T 02 7B B2 AT 1 22 A 0 /N B I X AR 4 1Y
B — L /N B S A K B 5 2 RO ) NEORE D T n2 I TE/NECR SR AT T AD O L (A
B B /NECE A SERE N n2, A4 YR TEFE nl /NT n2 i BB B N ES (e 5 E Mg 2UR
N R 5 D FIAF S U A SR nl BUFRREl s K2z A X 5, e kb s A% . T
DL, n274% 30 Chn %6, 60) o R4 22 6 B B o AN F8 22 /INEICHR 20 6 i B 1 480, i R B8 A Bl 28 1 e IR
SEPRGE R . AR A nl. 078, 07 4% X (i Y012, 0f 3% 06, 0D, WA B 3 B0 10 /N B
INEGES S5

XF g 8 Gl LA Yom. ng 5% Yom. nG (1 AR (m Fl n 430002 — A8 K HO . Hop
m 5 58 i B 09 B LS /B o n2 F5 8 A AR A 1 B A T R e R B A AR
BOFOLE WA A shAb 2t s e AR W A sh &k, #H %g, %G, Yomg, %mG 11X
A8 E W BB OB R A Bk R £ 6 (A RO s R A T 2 A RN I R
B 15— L /NEUMT 5 LA KE 3R, 548 2 sOBR A A A A OB O 2o S PR BT Y
AR E DU S PR B R e

(3) X Foe K, 2o A% 2R “onl 78k . n2”7 k& 2 (4n % 05d 5% %, 5d) . G 545 & 1 55 B
7 o S Y S R B i R s A X 5 ZE AL O,

X} F float F1 double 28 HI By 52 %0, 5 Fl“Onl. n2” 4% 2t (1 %6012, 40) , 27 45 HY 19 B 58
nl KT n2 i b BEELECR /N EL AL Ce 3 E 4 R 22 EA8 50y 5 60, T A % 55, 230
#h 0,

X P A B A% R 0l 7 8 AT R R PR L AT nl N T B R SEPR KR N 3 3 R
W% AT A nl RTPFRAFROTBRK R, WA X5, £k, &R n2” k%X
B OE FAF R A SR W n2 AN T AT ER 0 SR BE R U R AT R BT n2 DT

EE AR FRE TR T AR R T K A2 B b e 3T fe e B W R Rk
F R At E AN G B B, B AL A G AR AR E float XA A 7 42 A 2 # 5, double
EARISEAREHF, BHRAORERDHORTREIME ERLIESA LT e %
AHFREAELN  ARZAEARAARER DT,

4. F i Bodm oRE 55

H T4 IO AT B A % 5 SR AR 22 ] 55 AT AR AR SR b ¢ 00 N BE B 2 )i — A~
CTEORSI

5. s g DA+ e — Y

T H BN L SR OB BT AR — 7 R R AR e T IR R
T AR A 1E 705 AT LAEE 20 FAS S AF R — A4~ + 75 ok 5B,

ik hint B (H N 1234, 2 float B {2 123. 456, 2 3.2 FI2¢ T & Ry 14 55 BE fRN 48
SE T AR O T R 45 R GR R 25 R RS R

e

N
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R332 BEMHUHEERATHRHER

ot i o4 R
printf (" % d\n", k); 1234
printf(" %6d\n", k) ; L.1234
printf(" % 2d\n", k); 1234

printf(" %5 f\n", ;

123. 456000

printf(" % 12f\n", D ;

..123.456000

printf(" %12. 6f\n", );

..123.456000

printf("%2. 6f\n", D}

123. 456000

printf(" %. 6f\n", D;

123. 456000

printf("%12.20\n", D; | 123. 46

printf("%12.0f\n", H; | ool 123
printf("%. 0f\n", D; 123

printf(" %e\n", £); 1. 234560e+002

printf (" %13e\n", );

. 234560e+002

printf (" %13. 8e\n", 1);

printf (" %3. 8e\n", D;

. 23456000e+002

1
1. 23456000e+002
1
1

printf("%. 8e\n", )} . 23456000e+002
printf(" %13. 2e\n", ); ool 23e4002
printf("%13.0e\n", D3 | ol le+002
printf(" %. 0e\n", f); le+002
printf(" Y% g\n", 123.4); 123.4
printf(" % g\n", 123.4567); 123. 457

printf(" %5g\n", 123.4567); 123. 457
printf("%10g\n", 123.4567); ooo123.457

printf(" % g\n", 1234567.89);

1.23457e+006

printf(" %65G\n", 1234567.89);

1.23457¢+006

printf(" %510. 8g\n", 1234567. 89);

12345679

printf(" %10, 7G\n", 1234567.89) ; ~..1234568
printf(" %10. 5G\n", 1234567.89); 1. 2346E-+006
printf(" %06d\n", k) ; 001234
printf(" %. 6d\n", k) ; 001234

printf(" %012, 6f\n", );

00123. 456000

printf(" %013, 2e\n", );

00001. 23e+002

printf(" % s\n", "abcdefg"); abcdefg

printf(" % 10s\n", "abedefg"); ___abcdefg

printf(" %5s\n", "abcdefg") ; abcdefg

printf("%. 5s\n", "abcdefg"); abcde
printf ("% —6d\n", k); 1234 _
printf("% —12. 20\n", D)} 123.46 ___ ...
printf(" % —13. 2e\n", D; 1.23e+002 __ ..
printf(" % 4+ —6d% 4+ —12. 2\n" ,k, — ) ; +1234 —123.46 __ .
printf(" %4, 1% %\n", 12.5); 12.5%

51
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3.1.3 (&M printfO BB EEET

(D printfO W HAS X AR BEEWDBZH BE S 25 4% . Tab 5 0] 4, 58 4
B e T 204 ) U SRS 3 X A ) L AR 28 )t B A — R (A A A SR L
1 4n .

printf(" $d%d% f\n", k, k, £);
R iE TSR o
12341234123, 456
ToE o P R S . TR ey
printf("%d %d % f\n", k, k, £);
i 1 2 R
1234 1234 123.456

BERAER—H TR,

(2) H F ) v 200 35 A 5 B M I — — A G OE A A A 2R B AL A DG L, A 2
Uk B 5 H I 2 BN —— X N DC R, R B TE AR A5 A . T L e PR IR N SRR . AR
U0 I D T I ) 22 A i R O T A s AR U e UG B T R A
B, WK fay ) — 22 0 R R BT AL

(3) FEAE AR b, R T TR A% 2 I8 AT DA AR R A A CRL AR T A
B CAE) TR A\ (BT O\ (RATEAS LD O\ e GRIERD L\ (M 48 SR il A% =X, ax st
AT R AR R ED

(4 QR EA B 0855 T LAFE RS s il b 0 Vo om B R — S NS

(5) printfO) p& A 1R [ H L 3R [HE R A U 4 2 A 1 S50 A 4 (0] 42 S 45 A .

(6) J A AN A iy 18 A v ek b A e A DR AT BB 23 el A L A R 0 AN 1 E
il 4n .

int k=8; printf("%d, $d, $d\n", k, ++k, ++k);
R VS R0 40 168 25 R AR 8,9,10, M2 10,10,10, X J& K B ZEJH A printf O AL
ZHEPAT TR+ ko BRSO R PR AR AT A R T RE SN — L X R R
T Cifr 5 Ebrbr e B9 K € AT K (undefined behavior) , [ Brpr i o IF A ME — & 28 4
B AR C g AITHE

(7) i R RS B ) 38 TT AR . A5 mon i A T R IR B OO IRAE U3

printf(" % xd", m, i);
W42 B m 58 A BvE L AR BN R m A(E . T )

printf(" % % . %x f", m, n, f);

IR m A n A8 G S0 e R R B AR (N men RO IXBOPRAE AR S S i
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3.2 R A

3.2.1 EXRPBKXHNIEA
7 CIEFTH AN —IE .
scanf (" FEH", WAF AL ) ;

Hortr scanf O /2 C 4 iF R G S HE A% S A pREL . A% S 63 0 2 — X X5 | 5 3 e % . 1 F
Wh I AR I e A X A i 3R b 1 2% 0T H 25 H A A BN T A T N A M

ks 2 — B FE s 2 i U A A B A X A U A RO L Y RSk IR
TS5 A B s 2. T O i A RS U A DL LA

1. R X UL 4F

HAE AU FF A LU LA

D T

R 2 A% 6 BAT T A 2 R 2 R R L A U A O

o %dEY%md FF—MEEA,

o %ld 8 %mld FHFKEA,

o %ld 5 %6164d B Yomlld TR A,

o %hd B %mhd M T4 m,

o YuYomu FHF IS EAREA,

o %ludYomlu HFLEFFS KR,

2) NI X

I 3 A 2008 B A T A/ i 2% 3 BB AR =R B A5 R

o Yood Yomo HT MR,

o %loaf Y%mlo FTK#A,

3) F#EHIE A

RT3 ks 2B AF T A TS 1R 2 B AR L A =R U A O

o Yox o Yomx JHF—Em,

o %lx o Y%mlx HHFRKZEHR,

H UL AT LA T4 A 5 o 7 B 0 A o0 I A 2 58 4 — FE I mo R B A B A
i £ 5 BE CRR A0

St e —# TN RE XS X e a5 AR 2L, T A TR S R A
(R EHE

2. AU UL AT

T4 AL A UL AF 5 o b R B RS A AR JF B, 5O B 52 A0 5 00K B 5
AU iy A A% U8 AT RN [F] Y

FH 50 A BORS JBE S2 780 A X UL B A 0 1 B 06 e, T i A 16 BURS i S 20 A X U8 BH 75
%1 B Yle,

BT DAt 54 R ) 76 BT AR JC I8 2 ORI 5A J2 WOKG B S, #AS fig
m. n K8 E A 1 58 BRI RS B LB
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3. TR X UL FF

FHF 4 A B 55 B S A5 8 %0 e 3 Yome,

TR B A — AN

# include < stdio. h>

main()

{ int a;

float b;

char c;

scanf(" $dsfsc", &, &b, &);

}

T T A AL A A

(1) FEAS A B P9AF M hE 2 R (4 45 300 H 0620 2 A8 B M bk TR BE R AR = 44 . FLO% I [
M7, NI, ClEF LI TRM T — AN Bt ks 845 &, fildn, &a, &b, &.c /3B F R A
i a, b, c ENAEHH E ML,

(2) Y H T Hi A B BUECHE ) 4 2000 B A5 v & A 6 B U B B U0 L IR A A B B A LR
PR B

@ G 5 55 4% U8 W AF 22 18108 A A 7 25 o D0 i A B80H B P A B =2 8] mT LR s A
“Tab”mi“[ml 473k 53 b .

@ A U AT 22 ) B A = A UL i A BCH B 7 i A X S S A A [ Y
FEAE R TR . il . B2 4N R Be

int a, b;

float ¢, d;
PR FAS A PR B A a=12 ,b=78 ,c=12.5 ,d=7.6, RN, Hig A
B i AL AR TH Y .

SR AT AR

scanf(" $d%d% f%f", &, &b, &, &d);
RS 2156 B A o A v B Ul B 5 A U0 BH A 22 )t A7 LAt = 48 D i A 53 0 T =07 A
12 78 12.5 7.6 4

B B A8 R 5080 22 D) FE 25 A R 40 B, 24 9k e mT B Tab” 5l [\ 7272k 43 B .
IS N

scanf(" %d, $d, $f, $f", &, &b, &, &d) ;
R B AT b A 58 B B R A AR B AF Z A A A5, BIE S, D A B i 7 200
12,78,12.5,7.6

BRIV A B A B 2 1) [ N A2
2Ry AT A

scanf("a= %$d,b= %$d,c= %$f,d= %f",&a, &b, &, &d) ;

RV QUL AT rb A 5 BE UL o L5 A% X5 W AT 22 18] A A 5 73 0 iy A 58l (9 9 20 o
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a=12,b=78,c=12.5,d=7.6 J

BIVZE Sy A1 PR S B 2 ] ] B A A ok 2 A =X d P A 9 A
(3) 8 RN a4 RS U0 A b A B 32 150 B I e B 32 150 B 4B BRSO
Bl3.4 BEAHUTERT:
# include < stdio. h>
main()
{ int a, d;
char Db, c;
printf("input a, b, ¢, d: ");
scanf(" $3d% 3c% 2c % 2d", &, &b, &, &d);
printf("a= %d, b= %$c, c= %$c, d= $d\n", a, b, ¢, d);

}
o IWBE B AR o ®input a, by ey d: 7 08RO AT HDD

inputa, b, ¢, d: 1234567890123456

3d 3¢ 2c 2d
AT 5 45 4% QUL AT 22 18] A4 3 0 26 2R 40 L . 5 Je MR 28 45 A8 1 (L -
a=123, b=4, c=7, d=90

R FE s A7 if 2 I BB A 1R . Oy — A A B AR B HURE A — D 74 . TR 575
B — A A I 4 AT AR i (B S B P AT 2 (E R boe IWAF SO LS M T 7 2 N AT
I BT R R

(4) 7E % A 00 92 AUk Ui DT AF T AN BB T m. n S48 22 i A 19 5 BE RN B 9 67 4L
Cix 2 St R R Z 40D o i an . R 3 i 2 A iR A -

scanf(" % 7.2f", &a);

(5) g T4 F e P AT 2o i v DA 0 A B8l » 7 — 4> C R P ITBR SAAT I RGERLAE T3
PLNAE R IFRE T — A~ A 22 o DXL T80 A DBREE S A O Kt o TR I 2 A 2 i O 25 19

AT B — Ay A R R0 AGE £ A2 b DX PR R A R

U 2R A G v X 2 22 H0d (B — A RR BRI T B DR T A 4 e A A 5
DEWIART M A 22w DX B 50 2 48 Rl S AL v A 68 B 3 s JE 3 C g D s A R N A
bl 2 P A S R Ik

AN 2R A G o X A RCHE CRIVi A 22 o X2 250 D025 5 P DABRE 88 A A B8 DR AR A
R A G X A — A< A AT AT IR o A AR 4 Rl R A A
FUE AT I i A 2w DX R 50 2 8 s B8 AL v ok Bz 19 2 R B X C B D & i Jm A7 T B
7 ok 2 Fh i H A0 R i

Toit LR — Foff7 0 o £ M A G2 nfr DX H BOCHCHE R 2R a8 3 <[] A B AT >4 UK
AGEMIXIE 2 o Bt A SRS A im0 ks S B AT i R T 8 0 24k 2 25 1 P P DA g A KK
P IO AF TR iy A G2 ob DX, BB i A — A <[] A B AT A T 5 FE AR U A A A
i R Ak 0 e U T A DA A 2 e X v JBCHE 3008 B 48 J B L o o B 4 3R s B A C g D
R AF B N A hE 3R v s A il b ki R R AR AR R b A% U B AT T 5
Ak o IS G R A G v DX R B i R IS L RS B 2R — A BRI
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LA F A R AT FE 1T L o DR B A B S DA< Il B> < AT > 1 A R 2
B M—475 AW BE A S ET 0] IR N — A7 gk sk A M —47 F s R se st v LLER 25
A A R B A
W T R B Tl B A T A SR A R B A A BOHE 1 2 ARAE L TR R A R
A% i b B S S BRI AT AE "\
(6) S =it — B b 2 A A% X 1 v ) 25 48 X0 AT 55 9 A H ki 3 v ) A i b ik
FEA BT I Dy T WA A — — X
TS — A4 R U B XA [
B3.5 &H CERIFWT:
# include < stdio. h>
main()
{ double x;
printf("input x: ");
scanf(" % f", &x);

printf("x= % f\n", x);

}
Ty B Is 1745 2Ry CHob A R 2 i 3 23 S 4 A -

input x: 123.456
x=—92559604945281701000000000000000000000000000000000000000000000. 000000

SR T A x (R IR I . X A D . x s SO 0K BE LAY SR AR i (/8
) AR A R R ST Y i AR R . M A — SRR 123, 456 J5 R 3% IR AR
2 i A QU WA B B s L P 9 3 B a0 U 4 739D L i 5 A7 031 Sl UK 88 5
TS x Jr 73 BC B9 A7 0 25 18] AR 4 773 v o T D XOKS 88 52 B /I8 o x iy 70 PC A9 7 ik 2 Ta] 9 sy 4
T A5 LR R WA Y BEHILE i A5 R R — A 2 0 R

3.2.2 scanf B HFE AKX A

B A UL B AR 200 20 T 3k & DL — A48 SRR M 45
W VR T A A AR A B P B An K 3.3 .
* 3.3 FATFHNNSEXF R NHERKI)EE
AT il il
A — T
AT AT 5 1 3 ] TR
i iy N B RUH, R RUBORT DU AT SE T O Y /A AR, R AT DU S 5 0x (i 0XD 1Y 7K 3 il 4k
o DL\ B 4 2 AR LR, T LA e 5 0, o] DU A
X P it 4 g 0 A B T8, T LA e S Ox B OX, i m] LR
u PLTEAF 5 1 3 DB =X i A3 T4
1) PLAR NS B B0 8 2k 48 B0 2k AR S8 (RS B2 1, SORE B2 4 1D
e(le) DLk /NS B 808 sl BOE U A TR s B CBORS B £ 0URS B2 500 1D
s AR BB B N0, AT R R o 4R 10 S A B S0, AN S T AT R

o

o
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Ui

(1) FEAE 2R W20 & A 5 i A T — — A X L ) % SR e I A . 25 4 2R I 5 A
T {4) & YA — — 3 o7 DE e o DU AS BE LE A A 5 1T EL 4 PRI R S 4R . A% RO AN B0 T A
TRANH scanf pREEE SO L W) 22 4% 1) i N J008 T 1 45 310 0E 80 14 B MR s A XU 4 1 B A
B F o ATA B, scand bR B 45 HHT A, 2 R MBI AE B AN S 1B TF — A A8 A 1

(2) £ 32 (i gmiFas I i A short BUREEL 4% 4R LT Yohd, EHi A double %I %4
e g3t A 25 Y01 (e Yole) o 75 )L B0 A BE IE B A

(3) 7E scanf bR 2845 1 RT AN — 4> 1E 58 85048 1 i A B0 r o5 1) 58 B L (EOR AT A
Xof SR UHE G /N Y T

(4 i FHATE — D F R scanf Ik AN 2 B 4% 1 48 72 1) 4 XA A Hh 4 Rz 2080
I B 5 Mk AR B, R A B D T AT LGB AT R Y AR RO B R R
k. AR S 2 I 22 4% 0 B0 R B TR T B VR IR L TR SRR N — A AR
BECIE N TN NS & &/ T

(5) scanf PRECAH IR [AE , HALSE R AR K scanf 1 FH IE § 5 A B9 B0 10049 1~ 5.

3.2.3 Bt scanf FRENEEZBWNEIE

2 scanf pREIC S48 g A KRR B B AT BCHE AE R % T [l 26 (Enter 8 Y. AT LUE B &
. BT RS Lk — AT A R A T A G2 oh X N BE T R AB

1. S AN B 8o

T N B Bl SR 2 B AR B R N B BN 2 TR 0 A A L T A L R AF (Tab
) S5 (] B8 A B T (] B AT S BORN PR . B A =SB0 W v A 98 8 1 i A 98 B2 L ] DU I
KA. B, # k oy int KRR f, a o float AV i,y i double ZE AR 5, 7 LU T it A
WA

scanf(" $d% f%le", &, &, &y);
P k WRAH 10,a WRMH 12. 3,y MRAH 1234567, 89, iy A& 21T L& Chiy A9 55 — AN S0 2 i
CIFCRED-EL - DF

10 12.3 1234567.89 <CR>

BeAb< CR>Z75 [ 425 . tn] DLJE .

10 <CR>
12.3<CR>
1234567.89 <CR>

HEREIE 3 AR E B dan A ol DIRAT 2 XA I 1l B 47
2. FRE H A B BT i S

AT LLTEAR 2P A B — A 1E A B R A B T o S . a0 b T AR 2

&

scanf(" $3d% 5f $51e", &k, &, &y);

A MNEESE B ER 1 ST IR A
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123456.789.123

A printf("%d %I %0\n", k, a, y);FTEIMAES SR 2.

123 456.700000 89.120000

ATLLE #] i A% s il 0 3d. I e A A BT SR RT3 07 123 WRIEZA T ks i XA
FAR i a (s R 2050, B I i A B0 H T B S B9 5 B (LG /NE D 456, 7 TR A T
as RS AR HIE 20 5e, I AR o PR S (9 5 7 (L HE /BRSO 89. 12 IRE S Ty

H1 DL F 7R 9 AR B Z R 5 2] B AT 5 40T TR) B A . R e A 4 4 A 1 B Bk
IBOEE T 2 55 ATR L. BRIEECT & O &R I HE — i , 75 WS $248 48 2 B A B0 Pr o5
F 5 & .

3. Wik SEA A Bodis

AT RATE Y6 A s A5 Z RIS« 75,V 2 Bk ik e 17 0% i A B . 91

int  x, vy, z;

scanf(" $d% xdsdsd", &, &y, &z);

printf("%$d %d %d\n", x, y, z);

e

12 34 56 78

DU R

12 56 78

AU 12 Weh x, Bkl 34,48 56 M4 v, 8 78 T4 2.

4. TR X4 7 75 b i A A 5F

scanf pREH B S AR T AT SRR T R ABUIE TR e b A A A4 AT O S i
B 5% b DA AR TR B 3 L AR s AR B B e ST prindd R . 4D -

int x, vy, z;

scanf("Please input x,y,z: $d%d%d", &, &y, &z);
ft e BNk il Please input x.y,z o, 12 28 SR A SR B 40 BE — — X5 07 A9 007 85 JE A i AL 3K
PR L WS — S LA T B AT

Please input x,y,z: 12 34 56
{345 Please input x,y.z  FAFHR/NG FAF [ B A4 S 0005 scanf hEY 58 4 — 5, X 5
AF SRR Ay 38 BE A

EA R H T .

int x, vy, z;
printf("Please input x,y,z: ");
scanf (" $d%dsd", &, &y, &z);

BT, BT printf 1BA] A H L BEEE OB I LR R . Please input x,y.z: . RFF R H AT
AT A BRI AT

12 34 56
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WERAELL B scanf 7R A% BT Z [0 00— A~ 12 545y il BE AT -

scanf(" %d, $d, $d", &, &y, &z);

) iy ARSI IR o 28T A A 00 I TR R — A2 S LU S R A R i S — — RS . R
DN AL AN BE IE B 152 ARG . Bl B A

12,34,56

REIEAAIEA . HiA
12, 34, 56

WREIEBIEEA . B 2548 2 8] BB AT B A i gl Z s da . (HA A
12,34 56

FEABEIERTEA L ORI 5 B 5 R 7E S A B i 1
s EEPE TR O 1 I S A SRR AT R AN A Ay A b T AT

3.3 FAER R

3.1 AN 3.2 WA G T LA R AR 2 BB B B A S R AR T AT RO Y A
Skt o N THERATE, Cil R0 T R TTH T 5 /5 A S5 A9 R 8. A AT
it PR R 3. 4 T A S E AT A R KL

TAE PRI AR

putchar(c)

XA R DI e L FE R B 0 S HTOEAR AL B AL R I ¢ T RR I — A, H e
A DL SR AR B AT R AR R R A AR R R

A e BT L AR 5 2 R B A T e AR e A T

B 3.6 WAHWT CHEF:

# include < stdio. h>
main()
{ int x=168;

char y= 'B';
'A');
V)
67);

putchar(x) ;

putchar(
putchar(
putchar (
(
(

putchar(34 +25);
}

BT st 4580
ABCD;

FE BB TR L3 1 AN A R R RO AT R R A B 2 AT R Y R R AT
TR B y WMEL OB FAFRUEOHE B 55 3 A AT ek Bk Hh LR R R R 67 ARy ASCIT A5
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FIF BV FRF R Cr s 55 4 ASFA 5 R B0 USRS AR B x P (B D ASCIL 3 1 E 4%
i TR AR R x BN 68, Bl #4247 RIS ' D Y ASCIL RS s 45 5 A7 455t oR 500 H LU ss Ry ¢
ik 34-+25 MME R ASCIT A A 4% . th FiZ Rk XA E S 59, B4 AV EE 5 ' 1 ASCIT 5,
A PR putchar Ot AT DL H 5 U 4%
B13.7 &AHCEBIFWNT:

# include < stdio. h>

main()
{ int x=168;
char y='B';

putchar('A'); putchar('\n');
putchar(y); putchar('\n'");
putchar(67); putchar('\n');
putchar(x); putchar('\n');

putchar(34 + 25); putchar('\n');

}
TEIX AR E kA — P4 e B R AT RR BT AR

S~ O Q woxe

3.4 TR R

£ CIF . P A R IE AR
getchar()

XA bR AR A ) 1 SR 22 S B e A ) — A

FAFH A REC P T R s U A SRS AR R . AN T T AR Y AT R R R R S
o B B A — DA IR 2 AT AL AR i x

# include < stdio. h>

main()

{ char x;

x = getchar();
}

T ZEULH 19 S L FE BT A5 i A BREIC b B AT AT R R TRCTE B A 2 b X ) ]
W e B AR b R, O HA< I 48500 B — A A 55 5 A ek BRI el — A 45 i A 22 o
DX T B A B CRL AT [ 2245 ) 4 B8 45 T T A A A A e R s X A e R

7 CIlEFH,. 08 FAHMARE_getchOml_getche) , XA pREAY T BE 2 TE % T A0 L
S () BT S DA B A AP — AT

R T B A8 RS2 getch O F_getche O AN & stdio. h H1 A pR %L, 1 J& conio. h H A R 45,
{45 A BREL_getch O I, |y 88 5 A B F A7 A TE B 5 b W s B 5 455 i A ek 5K
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_getcheC ) I, fy 8 AL F0 A B9 545 [ I 78 5 45 LR o I LI 1 bR BCHR AN 45 Fip <[] 42> 4
TE A5 A IO B A [R] B 14 R RO 1 B R T AR L 74

ol R AR AT I AR PR SR R B S A — DA IR G AT R x, HER R
B DAY — A8 _getchOX 23 ZIE XA FAT B ARIE S x

# include < conio. h> /x EE: XEI|HAARRE stdio.h = /
main()
{ char x;
x= _getch();
}

A — A LB AT B A oR B AT LIS WIS A B 7 A [l A AT o (8 75 A U R R R R i
PR BB R
_ungetch(c);

3 A 2R R A BTy BE S I DA 2 2 U i A B — N A ¢ IS R B AT
Bl A MR

# include < stdio. h>
# include < conio. h>

main()
{ char x, y;
x= _getche(); /[ MA—NFERF o+ /
_ungetch(x); /% BB TR AR T </
y= _getche(); [ BA—ADFRF «/
putchar(y); /x W FER o+ /
}
R AT I s R A — ARt 2 B AL iy Ho 2 A B A B A

L. AE R3] C R R B9 AT PIAT H AR A 35 19 S 44

# include < >
# include < >
main()

{ double a, b, z;
printf("input aand b :");
scanf(" % 1f, % 1f", &, &b);
z=exp(axa+tbxb);
printf("z= % f\n", z);

}

2. WA FIE SR AGEA]

int x, y;
char ¢, d;
scanf(" $d%d", &, &y);

scanf(" $c%c", &, &d);
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WAREOR A & x, y. oo d BB R 20, 30, X, Y, DU TE A A4 508 i A A% =2 A4 2
3. WA T CRFF:

# include < stdio. h>
main()
{ int x=4617;
printf("x= % 8d\n", x);
printf("x= % - 8d\n", x);
}

SN S S R S O
4, BHEBANBERWT .

scanf("x= %d, y= %d, z= $d", &, &y, &z);

ARG x WEN 12,48 5 y BOME Dl 34,48 6 2 WA R 62, D) DA B 45 i A B3CHE 1Y 1 i A 202
47

5. HiE—A C P, BRI A A = AIBHR c 5—FEMAH a K TR I
H—EHMB b MK,

6. 45— CHEF . WA B A — M FA/F 0~ 19" 8R Je B 8 % 6 hy A . 19 2 500U
PE . R ABCTE TS AR E R B O T RS R

7. GE—A C R IT W NS A /NG R o RS R R

8. M T A C FERE no k4%

# include < stdio. h>
main()
{ double x;
int a=1, b=1, ¢c=1, d=1;
x=97.6875;
printf("x= % f\n", x);
printf("x= %$d\na= $d\nb= $d\nc= $d\nd= $d\n", x, a, b, ¢, d);



